

ЮИД- это звучит гордо!

В Центре детского творчества 17 марта подведены итоги ежегодного конкурса агитбригад отрядов юных инспекторов движения. Мероприятие направлено на формирование у школьников культурного и безопасного поведения на улицах и дорогах, соблюдение, активное изучение и пропаганду ПДД среди сверстников.

В этом году участие в конкурсе приняли 5 команд из образовательного города. Традиционно организаторами мероприятия выступили ЦДТ и ОГБДД МО МВД России «Алейский». После жеребьевки активисты отрядов ЮИД представили на суд жюри творческие номера по правилам дорожного движения. Вопросы безопасности на дороге были показаны с помощью литературно-музыкальных и песенно-танцевальных композиций, позволяющие легко воспринять и запомнить простые истины правил поведения на дорогах и во дворе. Юные инспекторы движения выступили в качестве героев знакомых детям сказок и мультфильмов и объяснили важность соблюдения правил дорожного движения.

Перед жюри стояла сложная задача в выборе лучших номеров по заявленной тематике, сочетающих в себе артистизм и оригинальность выступления. Первое место присуждено агитбригаде из МБОУ ООШ№9- «Автостоп», второе место заняли команды: «Перекресток» МБОУ СОШ№7» и МБОУ СОШ№5 «Перекресток», а третьи места юидовцы: МБОУ лицея «Юные инспектора» и МБОУ СОШ№4 «Виктория». Все команды получили дипломы.

Не приняли участие в конкурсе «Агитбригад»- МБОУ СОШ№2 и МБОУ ООШ№3.